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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000119/2016 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Esteban González Pons, Monika Hohlmeier 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: Interne veiligheid van de EU - geboekte vooruitgang en resterende uitdagingen na een 
jaar van ongekende terroristische aanslagen 

Bijna een jaar na de aanslagen in Parijs en de 13 terroristische aanslagen die sedertdien in Europa 
hebben plaatsgevonden, is veiligheid nog steeds een belangrijke zorg van de burgers in de EU. 
Niettegenstaande de opmerkelijke resultaten op wetgevend gebied in het afgelopen jaar, waaronder 
de versterking van de EU-agentschappen, met name Europol en Eurojust, de oprichting van de 
Europese grens- en kustwacht en de vaststelling van de PNR-richtlijn, is er nog veel werk te verrichten 
om de veiligheidsunie te verwezenlijken, die de voorzitter van de Commissie in maart 2016 en 
nogmaals in zijn "State of the Union" van 14 september heeft uitgeroepen. 

1. Hoe beoordeelt de Commissie de tot dusver geboekte vooruitgang, met name wat de informatie-
uitwisseling tussen de veiligheidsdiensten van de lidstaten betreft en hun bijdrage aan de 
databanken van Europol en SIS II? 

2. Preventie, opsporing en onderzoek vereisen intensievere en effectieve uitwisseling van informatie 
tussen de rechtshandhavings- en justitiële autoriteiten van de lidstaten, en de betreffende EU-
agentschappen en tussen de EU-agentschappen zelf, waarbij de bestaande instrumenten van de 
EU volledig worden gebruikt. Wat zijn de concrete maatregelen op het gebied van wetgeving die 
de Commissie voornemens is voor te leggen om de interoperabiliteit van databanken te 
verbeteren? 

3. Op welke wijze denkt de Commissie radicalisering offline en online doeltreffend te voorkomen? 

4. Het is gebleken dat twee van de bij de aanslagen in Parijs betrokken terroristen gebruikgemaakt 
hebben van de irreguliere migrantenstroom naar Europa door via Griekenland binnen te komen 
zijn waar zij met valse Syrische documenten zijn geregistreerd en langs de vluchtelingenroutes te 
reizen. Hoe denkt de Commissie het misbruik van vluchtelingenroutes door terroristen tegen te 
gaan? 
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